16

A CASATEMA agradece a vocé cliente,
por escolher e adquirir um dos produtos de nosso portofélio.

Beliche Casal Family Star Plus | Produto desenvolvido po CASATEMA

@ www.casatema.com.br

®(11)3003-0115
(O(11) 4200-0402

~

®) atendimento@casatema.com.br

)

Rua Noronha Santos, 120, Jd. Lucia Butanté - SP | (11)3003-0115 | CEP: 05545-140 | 10.773.407/0001-05 /

MANUAL DE MONTAGEM
BELICHE CASAL FAMILY
MESCLADA

|

ﬂARTELo

ATENCAO:
- E recomendado a conferéncia das pegas antes da montagem.
Caso haja alguma divergéncia de medidas, ndo prossiga com a
montagem do produto; por favor entre em contado com seu lojista!

PARAFUSADEIRIN

\ X

N

\TRENA METRICA  CHAVE PH|LLly

1



/

Identificacao das partes

NeDOITEM | DIMENSAO |QTD |COD.REFERENCIA
1 178x10cm 4 | 2191661131601
2 191,3x8,5cm | 4 | 2191661131602
3 90x8,5cm 2 | 2191661131603
4 178x10cm 2 | 2191661131604
5 90x5cm 4 | 2191661131605
6 42,7x8,5cm 2 | 2191661131606
7 191,3x16,5cm | 2 | 2191661131607
8 178x10cm 2 | 2191661131608
9 90x16,5cm 2 | 2191661131609
10 191,3x8,5cm | 1 | 2191661131610
11 91,5x8,5cm 1 | 2191661131611
NeDOITEM| DIMENSAO | QTD | COD.REFERENCIA
12 135x11,3cm | 2 | 2191661131612
13 201x15cm 5 | 2191661131613 /
14 |1785x265cm | 2 | 2191661131614
15 138x26,5cm | 2 | 2191661131615 ‘////////’
16 135x26cm 1 | 2191661131616 //
17 135x5cm 2 | 2191661131617
Ne DO ITEM| DIMENSAO | QTD | COD. REFERENCIA
18 136,5x48cm | 2 | 2191661131618
19 99x46,5cm | 2 | 2191661131619
20 25x25¢m 8 | 2191661131620
21 39,8x27,8cm | 4 | 2191661131621
22 40x25¢m 8 | 2191661131622
23 38x26cm 4 | 2191661131623

13

ATENGAO

- Fazer uma verificagdo mensal e realizar o reaperto dos parafusos do produto, caso necessario.

- Proibido pular sobre as camas.

- O produto destina-se ao uso de uma pessoa por cama sempre. O produto jamais devera ser usado

por mais de uma pessoa por cama.

LIMPEZA E CONSERVACAO

1. Use somente flanela umedecida com dgua.
2. Néo utilize qualquer produto que possa agredir o movel; tais como produtos a base de alcool,

oleosos e palha de aco.

3. Se for necessario movimentar o moével, nao o arraste, esvazie-o totalmente e puxe-o pela base

ou em local préximo a base.

4. Nao exponha o moével a umidade, luz solar ou qualquer outra forma de calor e nunca deixe-o

em contato com a dgua.

5.Seguindo as instrugdes, seu moével terd uma duragdo maior.

\

15



b )
v,

MATERIAIS QUE ACOMPANHAM O KIT

LISTA DE FERRAGENS

X coDIGO
PECA PEGA DESCRIGAO QTD PR e
A Parafuso 3,5x 14 |32 un. 351409
B Parafuso 3,5x25 (144 un. 352509
C Parafuso 3,5 x40 (174 un. 352503
D Cavilha 32 un. 063009
E Dobradica 8 un. 342609
F —2 Puxador MDF | 4un. 16150809
G 23 24 un. 15158
\,4‘)/ Sapata 15 x 15 mm | 24 un 515B09
H @?D Pregos 24 un. 101009
I D Tapa Furo 128un. 206B09
| > Tapa Furo Montana | 124un. 206M10

i

CAMA CASAL
suporta até 200 kg
istribuidos na
horizontal

A

CAMA SOLTEIRO

e

suporta até 80 kg
distribuidos na

horizontal @

ESCADA
suporta até 100 kg
por degrau

A

NICHOS
Suporta até 20 kg
distribuidos




/

Montagem - Cama Alta

\

1. Para a montagem do quadro da cama, faca a identificacdo das partes “7” e “9”. Encaixe as Cavilhas (D)

2. Apo6s a montagem do quadro, identifique as pecas “4” e “8". Insire as cavilhas (D) nas pecas “7”,
do quadro montado no passo anterior e encaixe as pecas “4” e “8". Apos, faca a fixacao de fora para dentro
com os parafusos 3,5x40mm (C) e 3,5x25mm (B).

nas pecas “9” e encaixe-as nas pegas “7”, Formando um quadro. Para fixacdo, utilize os parafusos 3,5x40mm (C).

e

6. Encaixe a cama casal dentro do restante da montagens. Por Ultimo, cole os tapas furos (I) nas cabecas de
parafusos que ficam aparentes.

\

13



/

5. Faca a identificagao dos lastros de madeira. Posicione 18 lastros na estrutura montadas no passo anterior,
e parafuse de cima para baixo com os parafusos 3,5x40mm.

N
° M
° M
° N
N
N
° N
° N
° N

MAPEAMENTO PARAFUSOS - QUADROS

12

\

/

3. Faca a identificacao das pecas “1”. Posicione as pecas na estrutura e parafuse-as as pecas “1” de fora para

\

dentro utilizando os parafusos 3,5x40mm (C). Parafuse também de dentro para fora com os parafusos 3,5x25 (B),
através das furagdes guias presentes nas pecas “7”.

5. Faca a identificagcdo das pecas “5”. Posicione as pecas na parte interior do quadro e parafuse-as com os
parafusos 3,5x25mm (B) de dentro para fora.




6. Faca a identificacao dos lastros de madeira, em seguida fixe 6 lastros furados de cima para baixo, com os
parafusos 3,5x40mm. Em seguida utilizando 6 lastros que néao estao furados, fixe de fora para dentro
utilizando os parafusos 3,5x40mm.

MAPEAMENTO PARAFUSOS - QUADROS

7. Faca a identificagdo das pecas “2". Posicione as pegas “2" na parte interna da estrutura montada e
parafuse-as de dentro para fora com os parafusos 3,5x25mm (B).

\

e

3. Faga a identificacdo das pecas “17”, em seguida fixe as pecas “17” nas pecas "15”",
deixando as pegas “17” 0,5 centimetros para baixo das pecas “15".
Faca a fixagdo com os parafusos 3,5x25 (B)

4. Faca a identificacdo das pecas “12” e “13”, em seguida fixe as pecas “13” em cima das pecas “14"” com os
parafusos 3,5x40 (C). Fixe as pecas “12" por cima das pecas “15”, fixe com os parafusos 3,5x40 (C).
Conforme ilustracao a baixo.

11



10

/Montagem - Cama Casal \ / \

8. Faca a identificacdo das pecas “3”. Posicione as pecas “3” no lado contrério ao que deseja fazer a
montagem da escada. Fixe com os parafusos 3,5x25mm (B).

1. Para a montagem do quadro da cama, faca a identificacao das partes “14” e “15". Encaixe as Cavilhas (D)
nas pecas “15” e encaixe-as nas pecas “14”, Formando um quadro. Para fixagao, utilize os parafusos 3,5x40mm (C).

a)ﬁnmmnm»

2. Faca aidentificacdo da peca “16”". Encaixe as cavilhas (D) nas pecas “16" e encaix a mesma nas pecas “14",
utilizando os parafusos 3,5x40 (C). 9. Faca a identificacao das pecas “6". Posicione as pecas “6” de dentro para fora com os parafusos 3,5x25mm (B).




/

10. Faga a identificacdo das pecas “10” e “11”. Posicione as pecas “10” de dentro para fora com os parafusos
3,5x25mm (B). Em seguida, fixe as pecas “11” no lado contrario ao que deseja fazer a montagem da escada,
fixe de dentro para fora com os parafusos 3,5x25mm (B).

8

Montagem Escada

\

Esse componente pode ser alocado na beliche conforme a necessidade do cliente,
tanto do lado esquerdo como do lado direito.

1. Encaixe as pecas “20",“21" e “22", formando uma caixa, fixe todas as pecas com os parafusos 3,5x40 (C).

Monte 4 caixas iguais.

e

2 Encaixe as pecas “18” e “19”, com os parafusos
3,5x25 (B), monte a estrutura em forma de “escada”,
deixando uma distancia de 23,3cm por degrau.

Por ultimo, fixe as pecas “ 18" e “19” com os
parafusos 3,5x40(B), Conforme ilustracao a baixo.

4. Para a montagem dos puxadores (F), posicione os

nas pecas “23" e “22" com os parafusos 3,5x14 (A).
Conforme ilustracao a baixo.

mesmos sobre a porta “23”,

e parafuso de dentro para fora com os parafusos 3,5x25 (B).

5. Fixe a estrutura da escada com a estrutura da beliche.
Utilizando parafuso 3,5x25 (C).

%;

— 1

3. Para a montagem das portas “23”, fixe as dobradicas (E)

W

\




